

市委"两新"工委委员会议暨市级行业(综合)党委书记抓基层党建工作述职评议会议召开

晚报讯 5月9日上午,市委"两新"工委委员会议暨市级行业(综合)党委书记抓基层党建工作述职评议会议开,深入贯彻落实党中央策到新兴领域党建工作决联求,对等和省委、市委工作要求,对领域党建工作进行安排部署。市委社会工作部部长、市委"两新"工委书记田洪健出席会议并进话。

会议指出,近年来,滨州市"两新"工委各委员单位和行业(综合)党委认真落实的时代党的建设总要求和党的组织路线,新业态新就业群业党建工作稳步推进,重点行业领域党建扩面提质,新兴领域党建扩面提质,新兴场面对新形势、新任务,要进握当前"两新"工委工作的新方位,认真研究新兴领域发展趋势和主要特点,全力展现新担当、



新作为,开创滨州市新兴领域 党建工作新局面。

会议强调,要不断增强思想政治觉悟,提高站位干,深入学习习近平总书记对新兴领域党的建设工作的重要论述,深刻把握"两新"工委发展

脉络,以高质量党建团结凝聚 新兴领域各类组织和群体;要 建立健全结合行业管理和业 务监管抓党建的工作机制,聚 焦重点干,指导做好新兴领域 党员发展工作,引导新兴领域 广大群体信赖党、拥护党、跟 党走,奋力开创工作新局面; 要牢固树立抓行业就要抓党 建的理念,时刻保持为民情 怀,提升境界干,把服务群众、 造福群众作为工作出发点和 落脚点,构建起"全域统筹、多 方联动、共建共享、融合发展" 的新兴领域党建工作新格局, 以更大力度破解群众急难愁盼,促进工作水平实现新提升;要严格执行"两新"工委运行规则,把完善"两新"工委运行规则,把完善"两新"工委运行机制作为重点工作来考虑,改革创新干,保持既有政策的稳定性连贯性,做到分工负责、高效协同、互相补位,完善条块结合、上下联动的运行机制,保证日常工作有序推进,实现自身建设的新突破。

我市城市集中供暖工作典型经验获全省推广

□晚报记者 郭 伟

晚报讯 5月8日,山东省保障群众温暖过冬办公室下发《关于2023-2024年采暖季保障群众温暖过冬工作典型经验的通报》,我市城市集中供暖——全面推进智慧供热系统建设工作典型经验获全省推广。

近年来,滨州市住房和城乡建设局坚持需求导向抓建设、问题导向抓提升、目标导向抓服务,切实干好"暖心工程",努力让城市集中供热工作"暖民心"。

大力实施管网体系建设。 2023年,新建供热管网 64.92 公里、换热站(混水站)87座,新增集中供热接通面积 278.14 万平方米,全市集中供热人网面积达8970万平方米,实际供热面积达5214万平方米。

全面推进智慧供热建设。以节能降耗和供热安全舒适为目标,安装热源、热网和用





7. 滨州市住房和城乡建设局:全面推进智慧供热系统建设。 主城区 406 座换热站全部实行无人值守,供热计量用户均可实现 "居民用户可调、供热企业可控、政府主管部门可管"。寒潮期间, 对 383 个供热站点的运行参数实施个性化调控,老旧小区、棚改小 区实现按需供热,保障热用户舒适供热。

8. 烟台市福山区:推动优质企业承担民生保障责任。福山区 政府与福山热力公司签订委托经营协议, 域区 840 万平方米集中 供热业务由国企全面承接, 修复管网漏损部位 158 处, 完成 85 座 换热站维修改造, 完成 2 处热源站锅炉设备大修、环保设备整修及 户端等重要节点监测感知设备,搭建供热信息化系统。市主城区406座换热站全部实行无人值守,供热计量用户均可实现"居民用户可调、供热企业可控、政府主管部门可管"。寒潮期间,对383个供热站点的运行参数实施个性化调控,老旧小区、棚改小区实现按需供热,保障热用户舒适供热。

切实提升供热服务能力。 深化水气暖行业"三上门 三 集成"服务活动成效,推动行 业服务"管家"、热线信息整合 上墙。实施社区、物业、业主 委员会、供热管家联动管理服 务模式,全市261名"供热管 家"纳入网格化服务,采暖季 期间加强对老旧小区、"顶、 底、边孤岛用户"以及独居老 人的走访力度,深化"访民温 暖"成效。全市供热企业均开 通24小时服务热线,完善接 听、派单、反馈、回访的闭合式 服务流程,群众反映问题实现 快速办理,满意度不断提升。